



Világ proletárjai egyesüljete!

# NÉPLAP

AZ MDP HAJDÚ-BIHARMEGYEI PÁRTBIZOTTSÁGÁNAK LAPJA

X. EVFOLYAM, 254. SZÁM

ÁRA: 50 FILLER

CSÜTÖRTÖK, 1953 OKTÓBER 29.

## A békéért küzdő német nép nagy diadala

A Német Demokratikus Köztársaság minisztertanácsa nagy jelentőségű határozatot hozott az élelmiszerek és iparcikkek árának 15-20 százalékos csökkentéséről. Ez az intézkedés, amely mintegy 12.000 árucikkre, a többi között élelmiszerekre, labellire, textilre, kész ruhákra, kerékpárokra, rádiókészülékekre, fényképező- és írógépekre, hangszerekre vonatkozik — a Német Demokratikus Köztársaságban eddig végrehajtott legnagyobb arányú árleszállítás.

Az új áreszkentés ez év végéig 540 millió, a jövő esztendőben pedig a kereseti adónak a legutóbbi minisztertanácsi ülésen elhatározott csökkentésével együtt — csaknem 3 és fél milliard márkával növeli a Német Demokratikus Köztársaság lakosságának vásárló erejét. Tehát komoly mértékben növeli a dolgozók realbérét. Ugyanannyi fizetésből a dolgozók több zírt, több cukrot, több ruhát és kultúrcikket tudnak vásárolni. Az új árleszállítás nagy lépéssel viszi közelebb a német népet Németország Szocialista Egységpártja és a kormány egyik fontos célkitűzéséhez, az élelmiszer jegyrendszer maradványainak teljes felszámolásához és az egységes árak bevezetéséhez.

A Német Demokratikus Köztársaságban e hó 26-án életbe léptetett kormányhatározat meggyőző erejű bizonyítéka annak, hogy a párt és a kormány legfontosabb célkitűzése a dolgozó életszínvonalának szakadatlan emelése, a nép jólétének állandó fokozása. Egyenes következménye ennek ez az árleszállítás, mely azt bizonyítja, hogy a Német Demokratikus Köztársaságban bátran, magabiztosan halad a nép a szocializmus építési útján. Az új kormányrendelet kemény csapás a háborúra uszító amerikai imperialistákra és nyugatnémet szövetségesik politikájára, mert meg szembetűnőbbé teszi azt a hatalmas különbséget, amely keleti és nyugati Németország politikai és gazdasági életében, az előző részről árleszállításban, a nép jólétének emelkedésében, a biztonságos életben, utóbbi részről pedig a néptömeg elnyomorodásában, munkanélküliségben.

Az árleszállítás mindennemű fényesebben leplezi le azt a veszélyes és kalandorpolitikát, amelyet a nyugatnémetországi dolgozók nyakán élősködő Adenauer és társai folytatnak. Míg a Német Demokratikus Köztársaság dolgozói fokozódó kedvvel építik hazájukat, mert látják munkájuk értelmét, élvezik annak gyümölcseit, addig Nyugat-Németországban az Adenauer-kormány politikája következtében nő az elkeseredés és az elégedetlenség, mert a nyugatnémet dolgozók szemét ma már nem lehet bekötni. Szemük előtt szabotálják a háborús bűnösök felelősségrevonását, például a hirtelt faszta gonosztevőket, akik nem kerültek a nürnbergi nemzetközi bíróság elé, a nyugati övezetben vagy felmentették, vagy pedig nevéstesen csekély — látszatbüntetésekkel „sújtották”. Így kerültek szabadlábra a véreskezű náci tábornokok: Gude-

rian, Mauteuffel, Speidel, Kesslering és a többiek. Alfréd Krupp, a hírhedt ágyúkirály, akinek kezéhez millió ártatlan ember vére tapad, ma újra a helyén ül és gyarái újból készítik azokat az ágyúkat, melyek csöve elé a békeszerető emberiség emeli kezét. Az I. G. Farben üzeméi újra megkezdték a mérges gázok termelését.

A bonni lakájkormány uralma alatt gombamódra nőttek és nőnek ki a földből a fasiszta szervezetek, a „Stahlhelm”, az „Abwehr”, a fasiszta német ifjúsági szövetség és a többi fegyveres alakulat. Jól fizetett állásokba helyezték a hiteles tábornokokat, vagy magas nyugdíjat folyósítottak részükre. De kijutott a „megbecsülésből” azoknak is, akik már elpusztultak. A többi között visszamenő hatállyal magas nyugdíjat folyósítottak Heydrich, az egyik leghírhedtebb fasiszta tömeggyilkos özvegyének. Ezzel kapcsolatban írta keserű gúnyval de jellemzően a „Süddeutsche Zeitung”, hogy ha Hitler 1945-ben nem követte volna el öngyilkosságát, ma a bonni államban kétségkívül eredményesen folytathatna kancellári nyugdíjért.

Az utóbbi évek eseményei azt mutatják, hogy a faszizmus újra előretört Nyugat-Németországban. A náci halálgyárak újból ontják a hadianyagot, folyik a kétszáz ezer főnyi zsoldos hadsereg kiképzése és felszerelése, több mint ötvenféle nyíl vagy burkolat fasiszta alakulat működik Nyugat-Németországban. A fasiszta ragadozó újból áleszi körmeit. Az új háború előkészítésének terheit egyre súlyosabban éri vállain a nyugatnémet dolgozó nép. Hiába vannak tele a kirakatok, az árukat még azok sem tudják megvenni, akik pillanatnyilag dolgoznak. A munkanélküliek nagyszámú tömege pedig a legszükségesebb élelmiszer, ruhához sem jut hozzá.

A Német Demokratikus Köztársaságban végrehajtott árleszállítás az ország növekvő politikai és gazdasági erejét, a munkásoknak és a szocializmusnak csapást mért a háborús uszító sarkokszoritott hazug propagandájára, mely a május 17-i gandájára, mely a május 17-i súlyos kudarc óta sem szüntette be rágalomhadjáratát. A most érvénybe lépett határozat a német dolgozók eddigi munkasikerének eredménye. A határozat mögött ruhával, élelemmel megrakott áruházak állnak, amelyek az árleszállítás utáni nagymértékben megnövekedő keresletet is képesek lesznek kielégíteni. Ez a határozat még jobban felnyitja a nyugatnémet dolgozók szemét, emellett azonban bebizonyítja a világ felé is, hogy a német nép békében akar élni, nem ágyút, s mérgezgázokat, nem tankokat és repülőgépeket akar gyártani, hanem minél több ruhát és cipőt, több vajjal és több rádiót.

A háborús uszító kardszertelése nem félteti meg a Német Demokratikus Köztársaság dolgozóit, sőt fokozza a saját jólétébe, jobb jövőjébe vetett hitét. Mi, magyar dolgozók valamennyien együtt örülünk a német nép építőmunkája során elért újabb sikerének, mely a béke-tábor országainak, a szocializmusért küzdő népeknek is nagy sikerét jelenti.

## Jároműjavító dolgozói megfogadták:

## „forradalmi műszakkal” ünneplik meg november 7-ét

Mi, a MAV Jároműjavító O. V. dolgozói magunkévá tesszük a gördülőcsapágygyári dolgozók versenyfelhívását, az évi tervet mi is december 15-re befejezzük. Ennek sikere érdekében a következőket kezdeményezzük.

November 2-től november 8-ig „forradalmi műszakot” indítunk, hogy így a termelés újabb sikereivel is méltóképpen ünneplhessük a Nagy Októberi Szocialista Forradalom 36-ik évfordulóját. A „forradalmi műszak” keretében az alábbi felajánlást tesszük:

### Mozdonyosztály

A tervben november 7-ig szereplő 3 darab nagy javítás mozdony helyett négyet készítnék el. A vállalatokban már előzőleg szereplő egy mozdony futójavítását is elvégezzük.

Kazánműhely ugyanezidő alatt három nagy javítású kazánt készít el.

### Kocsiosztály

November 10-e helyett két darab személykocsi fényezési munkáit november 7-re előrehozzuk s ezeket a kocsikat határidő előtt átadjuk

rendeltetésének. Ugyanezidőig, november 7-ig 13 személykocsi, négy poggyszékes fővizsgás javítását, 15 teher és három poggyszékes futójavítását végezzük el.

A kovácsműhely szellőző berendezését november 7-e helyett, már november másodikán átadjuk rendeltetésének.

### Megmunkálóosztály

Az északi MAV osztálytervár részére szállítandó 20 darab húsz tennás vonórudanyát november 7-ig kiszállítjuk, ezzel 23 nappal a határidő előtt eleget teszünk kötelezettségünknek.

A leltárlakatosok részére 10 darab emelő alkatrész eszterga és marós munkáit már november 12 helyett november 5-re befejezzük és a IX. osztály rendelkezésére bocsátjuk. Ezenkívül a megmunkáló osztály november 7-ig még négy darab présasztal, gyalus, eszterga, fűrészmunkáit, 20 darab keréktárcsa, 10 tengely készítését végzi el terven felül.

### Üzemosztály

A vasszerkezeti műhely dolgozói november 7-re terven felül három

darab lemeztorló elkészítését vállalják 5 ezer forint értékben.

A villamosműhely dolgozói a VIII. osztályon három háromszáznyelvő volvos hegesztőgép szerelését, bekötését végzik el terven felül. Ezen kívül az üzemosztály egy 160 kilowattos agregátor bekötésével egy salakfelvonó csillekosár elkészítésével, a munkásmosdó csap és befolyó vezetékének elkészítésével, továbbá négy gyalugép felújításával, nyolc csiszológép áthelyezésével járul hozzá a november 7. sikeréhez.

A kőművescsoport Ujvárosi István vezetésével a létesítendő szociális beruházásoknál november 7-ig a fűrdő és öltöző falát is elkészíti: 7248 forint értékben.

Tisztaban vagyunk azzal, hogy a „forradalmi műszak” elindításával is kormányprogramunk sikeres végrehajtásához és az évi terv időelőtti teljesítéséhez járulunk hozzá. Mivel ez mindnyájunk feladata hasonló kezdeményezésre szólítjuk Hajdú-Bihar megye összes üzemeit.

SZOMBATI ISTVAN párttitkár.  
JAVOR NANDOR igazgató.  
DOMBI IMRE üb. elnök.

## Amit az Alföldi Nyomda november 7-i felajánlása mutat

A Nagy Októberi Szocialista Forradalom 36. évfordulójára az Alföldi Nyomda szedői, könyvkötői, csomagolói is megtehték vállalásaikat 26.749 forint értékben. Nem kis összeg ez, hiszen 26.000 forintból például egy kertés családi házat építenek a Lakásépítő Szövetkezet kőművesei. Komoly felajánlásnak mondhatnánk. Azonban csak mondhatnánk, akkor, ha nem ismernénk az üzemet, az adottságokat. De nézzük a tényeket!

### Igen kevés az egy főre eső forintérték

A Nyomda alkalmazottainak mintegy 85 százaléka tett százalékos, minőségi és anyagtakarékossági vállalást. Az egy főre eső felajánlás forintértéke azonban hallatlanul kevés, mindösszesen két óra munkának megfelelő termelési értéket tesz ki. (Ugyanez a helyzet, sőt talán súlyosabb a Kefegyárban, a Hűtőipari Vállalatnál, vagy a Dohánygyárban.) Ez azt jelenti, hogy az a készítmény például, aki szeptember 5-én megtette fogadalmát a Nagy Októberi Szocialista Forradalom ünnepére, két óra alatt elvégzi, teljesíti azt! Az ilyen felajánlás — nevezünk nevén a gyermeket, — nem mutatja, hogy az Alföldi Nyomda-ban komolyan hozzájárulnának ezek a vállalatok a terv sikeréhez. Sőt! A vállalat negyedévi tervének összegéhez viszonyítva elenyésző. Ez a pártszervezet munkájának fogytékosságát mutatja, amelynek feladata jött volna, hogy reális vállalások megtételére mozgósítson. Nem mutatja azonban azt sem, hogy a vállalat üzemi bizottsága és a szakszervezeti bizalmiak lelkiismeretesen foglalkoztak volna a vállalásokkal. A tények ez utóbbi is igazolják. A vállalat vezetősége ugyanis, mint más-lások előírásait. (Hiba volt vi-

### Ki nem használt lehetőségeket

A vállalási ívek hű tükörképét adják annak: hogyan magyarázza meg a csoportbizalmi az egyes felajánlások értékét. Az Alföldi Nyomda bizalmiaknak tevékenységét is tükrözik ezek az ívek. Csak egy példát: A vonalzó osztályon Román Mária csoportjában (azóta már leváltak) százalékos vállalást nem tettek. Az igazságnak kedvéért megjegyezzük, hogy egyedül Siket Andorné sztahanovista vállalta, hogy az eddigi 140 százalékos átlagát — tovább is tartja. Anyagtakarékossági felajánlást nem tettek a vonalzó osztályon, pedig erre volna lehetőségük. A kiadott papírmennyiségre ugyanis 3 százalékos többletantagot adnak. Ezer kilónál ez 30 kilo negyedéves papírt jelent. Ha ebből csak másfél százalékos takarítanak meg, több mint 100 iskolai fizetést tudnának elkészíteni terven felül.

Hogy mennyire nem reális a vállalás azt mutatja, hogy csak a szeptember 1-től 30-ig megteremtett anyagmennyiség értéke 15.995 forint volt. Ez is bizonyítja, hogy többre, sokkal többre képesek az Alföldi Nyomda dolgozói, mint amennyit vállalásuk forintértéke mutat. Abban, hogy ilyen a vállalás, hi-

bások a nyomda műszaki vezetői. Székely János elvtárs, aki a vállalat díszpécseré és beruházási felelőse is, azt a felajánlást tette, hogy az üzemi bölcsőde munkálatait az akadályokat leküzdve megkezdi. Ez öszintén szólva kötelessége Székely elvtársnak. Az viszont helyes lenne, hogy mind ő, mind pedig az osztályvezetők és műszakiak a tervfelbontás munkálatait úgy végezzék, hogy valamennyi dolgozó tudja: mi a feladata az esedékes tervidőszakban. A nyomda műszaki gárdája eddig is sok problémát megoldott, s a negyedévi 103 százalékos tervteljesítés bizonyítja, hogy most sem kulognak az utolsó közőit. De többet is tethetnek. A nyomda üzemi bizottságának és versenyfelelősenek feladata, hogy a jó versenyképesség és értékes ötletek mellett a hibajegyzőkönyv mentes műszakokat megszervezzék és irányítsák. Ne féljenek az új megoldásoktól! Tegyük dícsőség-táblára azoknak a fényképeit, akiknek többször hibamentes műszakjuk volt, vagy „állítsák sarokba” azokat, akik nemtörődemségükkel lerontják az üzemi-csodák eredményeit.

### Szakítsunk az igazi versenyt gátló látszatfelajánlásokkal

Az Alföldi Nyomda mellett számos üzem van meg, ahol feltehetően hasonló hibákat megtalálhatjuk a látszatfelajánlások mögött megbúvó felületesség. Üzemi bizottságaink és a szakszervezeti területi bizottságok azzal készülhetnek legmeltőbban november 7. megünneplésére, hogy szakítanak a sablonos felajánlásokkal és a negyedévi negyedévi terv teljesítéséhez komoly, alapos, valóban szocialista munkaverseny kialakításával járulnak hozzá.

# A Szovjetunió minisztertanácsának és a Szovjetunió Kommunista Pártja központi bizottságának határozata a közszükségleti iparcikkek termelésének kibővítéséről és minőségének javításáról

Moszkva (TASZSZ). A Szovjetunió minisztertanácsának és a Szovjetunió Kommunista Pártja központi bizottságának a szovjet sajtóban október 28-án nyilvánosságra hozott határozata a többi között a következőket mondja:

A Szovjetunió minisztertanácsa és a Szovjetunió Kommunista Pártjának Központi Bizottsága megállapítja, hogy a Kommunista Pártnak az ország iparosítását célzó politikája sikeres megvalósítása eredményeképpen a Szovjetunió ezidőszakra hatalmas, műszaki szempontból tökéletes nehéziparral rendelkezik, amely biztosítja hazánk nép gazdaságának önálló és a kapitalista országoktól független gyorsított fejlődését.

A termelési eszközök részese-dése a Szovjetunió egész iparának 1953. évi termelésében hozzávetőleg 70 százalékot tesz ki. A nehézipar fejlesztésében elért sikerek alapján most minden feltétel megvan ahhoz, hogy megszervezzük a közszükségleti cikkek termelésének ugrásszerű fellendítését. Lehetőségünk van arra, hogy jelentősen növeljük a fogyasztási cikkek termelő iparágak fejlesztésére szolgáló beruházásokat.

Emellett lehetővé vált az, hogy szélesebb körben bevonjuk a fogyasztási cikkek termelésébe a gépipari, a kohóipari, a vegyipari vállalatok és a nehézipar más ágazatának vállalatait.

A Szovjetunió minisztertanácsa és a Szovjetunió Kommunista Pártjának központi bizottsága szükségesnek tartja a legközelebbi 2-3 évben minden eszközzel siettetni a könnyűipar fejlődését, hogy az országban elegendő mennyiségű közszükségleti iparcikkek álljon rendelkezésre és lényegesen fokozódjék a lakosság ellátottsága ezekkel a cikkekkel.

Az ismertté tett feladat megoldása céljából ki kell szélesíteni a közszükségleti cikkek termelését. A fogyasztási cikkek termelését 1953-ban 72 százalékkal szárnyalja túl a háború előtti 1940-es színvonalat.

A határozat a továbbiakban rámutat, hogy egyes közszükségleti cikkek gyártói fontos iparágak nem fejlődnek kielégítően. Így a felső kötöttáru termelés 1953-ban csupán 13 százalékkal múlja felül a háború előtti termelést.

A határozat a továbbiakban hangsúlyozza: az a halaszthatatlan feladat, hogy 2-3 évalatt lényegesen fokozzuk a lakosság ellátottságát iparcikkekkel. A termelésnek a közszükségleti iparcikkek minisztertanácsa vállalatában végrehajtandó fokozása mellett komoly mértékben kell kibővíteni a közszükségleti cikkek termelését a helyi és szövetségi iparban, valamint a nehéziparban. A közszükségleti cikkek termelésének mennyiségi növelése mellett nem kevésbé fontos minőségük javítása.

Aból a célból, hogy a legközelebbi években fokozódjék a közszükségleti cikkek termelése, javuljon minőségük és bővüljön választékuk, a Szovjetunió minisztertanácsa és a Szovjetunió Kommunista Pártjának központi bizottsága elhatározta:

Állapítsák meg a legfontosabb áruk termelési előírányzatát a többi között a következőkben:

A pamutcikkek termelése legyen 1954-ben 5 milliárd 549 millió méter, 1955-ben pedig 6 milliárd 267 millió méter, a harisnya és zokniárúk ugyanígy 673 millió pár és 777 millió pár. A különféle órák 16,800,000 darab és 22 millió darab, rádió és televíziós készülék 3,186,000 darab és 4,527,000 darab.

Irányozzák elő a legfontosabb közszükségleti iparcikkek termelésének növelését 1956-ban, 1950-hez viszonyítva, hozzávetőleg a következő arányokban: Gyapjúszövetek — kétszeresére; selyemszövetek 2,5-szeresére; varrógépek 5,9-szeresére, kérekpárok 5,8-szorosa.

Meg kell állapítani, hogy a közszükségleti iparcikkek minisztertanácsához tartozó vállalatok, valamint a helyi ipar és az ipari szövetkezeti vállalatok által gyártott pamut, gyapjú, selyem- és lenszövetek minősége és választéka nem elégíti ki teljes mértékben a lakosság megnövekedett igényeit.

A pamutszövetek választékának javítása érdekében kötelezni kell a közszükségleti iparcikkek minisztertanácsát, biztosítsa azon szövetek gyártásának maximális kiszélesítését, amelyek a lakosság fokozott keresletére tartanak számot.

Kötelezni kell a közszükségleti iparcikkek minisztertanácsát: Biztosítsa 1954-1955-ben többi között a következő fontosabb pamutszövetek legyártását (millió méterben):

Karionok 1954-ben 810,0, 1955-

ben 905,0, szatének 1954-ben 540,0, 1955-ben 610,0, női téli ruhaszövetek 1954-ben 180,0, 1955-ben 270,0, téli felsőruházati szövetek 1954-ben 70,0, 1955-ben 100,0.

Kötelezni kell a Szovjetunió közszükségleti iparcikkek minisztertanácsát, gyártson a többi között tisztá fésűgyapjú ruhaszöveteket 1954-ben 7,3 millió métert és 1955-ben 10,5 millió métert,

biztosítsa a gyapjúszövetek készítése és festési folyamatának megjavítását, fokozza 1954-ben az iskolai egyenruhához készülő jobb minőségű szövetek gyártását 8 millió méterre.

Kötelezni kell a Szovjetunió közszükségleti iparcikkek minisztertanácsát, hogy 1954-55-ben biztosítsa a legfontosabb lenszövetek gyártását a többi között az alábbi mennyiségben (millió méterben):

Széles, jacquard szövetek, 1954-ben 6,0, 1955-ben 12,0, keskeny jacquard szövetek: 1954-ben 10,5, 1955-ben 13,5, öltöny- és kosztümanyagok 1954-ben 5,0, 1955-ben 12,0, széles fehér vászomból 1954-ben 6,0, 1955-ben 15,0.

## A konfekció és szőrme cikkek választékának bővítése és minőségének megjavítása

Kötelezni kell a Szovjetunió közszükségleti iparcikkek minisztertanácsát; biztosítsa 1954-55-ben a többi között a következő legfontosabb konfekció cikkek gyártását (millió darabban):

Gyapjú felsőkatát 1954-ben 15,0, 1955-ben 20,0, gyapjúöltönyt 1954-ben 12,4, 1955-ben 16,0; pamutöltönyt 1954-ben 11,6, 1955-ben 15,0, pamut és lenpantalont 1954-ben 14,0, 1955-ben 18,0; biztosítsa többek között a következő szőrmeárúk gyártását 1954-ben:

Köpeny 300 ezer darab, rövid kabát 75 ezer, gyermekkabát 1,100,000, biztosítsa a kabátok, öltönyök, női kosztümök, férfi ingek varrása minőségének jelentős megjavítását.

Szervezze meg az értékes szőrmedíszítésű női télikabátok gyártását; létesítsen 1954-ben

Lvovban, Kisinyevben, Alma-Atában, Vilniusban és Kujbisevben divattervező intézetet művészi ruhamodellek tervezésére. Jelentősen növelje a nemese kikészítési berényből készített, vidra és szilutáncat, valamint házinyulszőrmeből készült szil, coboly, nyest és más szőrmeárúkat előállított készítmények gyártását.

Utasítani kell a Szovjetunió mezőgazdasági és begyűjtési minisztertanácsát és külkereskedelmi minisztertanácsát, hogy a Szovjetunió közszükségleti iparcikkek minisztertanácsával karöltve dolgozzon ki és terjesszen egy hónapon belül javaslatokat a Szovjetunió minisztertanácsa elé a premes állatvadászat és a szőrme kikészítés helyzetének megjavítására.

## A kötöttáru választékának bővítése és minőségének javítása

Megállapítjuk, hogy a kötöttáru vállalatok még nem kielégítő mennyiségben gyártanak olyan készítményeket, amelyek nagy keresletnek örvendenek a lakosság körében. Fejlesztési cél a kötöttáru tömeges előállítását a lakosság szükségleteinek megfelelően és a különböző idényekhez alkalmazkodva.

Kötelezzük a Szovjetunió közszükségleti iparcikkek minisztertanácsát:

Biztosítsa 1954-ben a többi között a következő mennyiségű kötött áruk termelését: 40 mil-

lió darab műselyemből készült kötött-fehérmű, 14 millió darab férfi kötött ing, tenisz-ing és necc-ing, 2 millió darab gyapjú felsőruházati kötöttáru, 16 millió darab felpapjű felsőruházati kötöttáru; biztosítsa 1954-ben a lánchurkoló gépen készült kelmékből előállított összes női fehérneműnek és a más fajta selyem kelmékből készült női fehérneműnek legalább 50 százaléknak ráújzással, csipkével és himzéssel való gyártását.

## A lábbelik választékának bővítése és minőségének javítása

A bőr- és cipőipar dolgozói előtt az az alapvető feladat áll, hogy napról-napra javítsák az általuk gyártott bőr és lábbelik készítmények minőségét és bővítsék azok választékát. A legközelebbi két évben kétszeresére kell emelni a ráman-varrott cipők, több mint háromszorosa-ra lakkcipők, a nubukból és fehérsevrőből készített cipők gyártását, jelentősen bővíteni kell a tartós, bőrtalpu fiú- és lányiskolacipők termelését.

Kötelezni kell a Szovjetunió közszükségleti iparcikkek minisztertanácsát:

Biztosítsa, hogy 1954-ben többi között 29 millió pár bagarina-csizmát, 110 millió pár krómbőrcipőt gyártsanak.

Kötelezni kell a vegyipari minisztertanácsot: Többi között növelje a fokozott keresletnek örvendő gumilábbeli termelését és szállítását a kereskedelmi szerek részére.

Készítsen és szállítson a piacra szánt árukészletek számára 1954-ben 5 millió pár lakkcsizmát, 2,000,000 zippzárás és gombos női lécipőt, 11,500,000 pár gumicsizmát.

## A rövidárúk és díszmúárúk termelésének növelése és minőségének javítása

A textilrövidáru iparban jelentősen gazdagítani kell a függöny- és tüllcikkek választékát, jelentősen növelni kell a fehérneműszalagok gyártását, a bórdíszmúárúk terén bővíteni kell a választékot, új modellek, fazonok és kellékek rendszeres bevezetése útján.

Kötelezni kell a Szovjetunió közszükségleti iparcikkek minisztertanácsát: növelje a függöny és tüllkészítmények gyártását 1951-ben 60,5 millió méterre és 1955-ben 90 millió méterre, vagyis az

1950. évinek hétszeresére, hasonlóan a piac rendelkezésére 110 millió méter műselyem- és szalagot.

Kötelezni kell a Szovjetunió közszükségleti iparcikkek minisztertanácsát:

Biztosítsa többek között 1951-ben 1900 millió orsó és 1955-ben 1950 millió orsó pamutcérna gyártását, biztosítsa 1954-ben 126 ezer tonna, 1955-ben pedig 130 ezer tonna vatta termelését, biztosítsa 1954-ben 3,5 millió méter, 1955-ben pedig 4,5 millió méter vatelán termelését.

## A minőségi edény gyártásának és minőségének fokozásáról

Az üvegyiparban 2-3 éven belül növelni kell a minőségi edények választékát. Az üvegyipari dolgozók főfeladatainak kell tekinteni: a készítmények választékának jelentős kibővítését és felelősséget.

A minőségi edénygyártással kapcsolatos 1954. évre szóló feladatot 366 millió rubel értékben kell megállapítani, az 1955. évre pedig 418 millió rubel értékben.

A minőségi edénygyártás fokozásának 1954-ben és 1955-ben a választék kibővítésével, a fuvott és sajtolt-fuvott minőségi

edények minőségének megjavításával kell történnie. Ugyanakkor biztosítani kell, hogy a Szovjetunió közszükségleti iparcikkek minisztertanácsához tartozó üvegyipari vállalatok 1951-ben 90 millió darab fuvott és sajtolt-fuvott minőségi edényt gyártsanak.

Gyártásnak 1954-ben 1,5 millió kristálykészítményt. Kezdek meg újból az arannyal díszített, különböző színű erezésekkel ellátott készítmények gyártását.

## Az óragyártásról

Kötelezni kell a gépipari minisztertanácsot arra, hogy szállítson 1951-ben a kereskedelmi szervezeteknek 200 ezer darab „Zarja” női karórát, beleértve 100 ezer darab aranytokú órát — 1955-ben pedig 750 ezer darabot, 250 ezer darab aranytokú órát.

Az említett órák szállítása teljesen felszerelve történjen, borszíjjal, vagy selyemríppszszalaggal ellátva, minden egyes óra külön tokba becsomagolva.

Biztosítsák azt, hogy 1954-től kezdve a „Pobjeda” karórák egy részét por- és vízmentes tokban, központi másodpercmuta-

tóval, világító számlappal és mutatókkal ellátva gyártsák a Szovjetunió kereskedelmi minisztertanácsával egyetértésben megállapított mennyiségben és minták alapján.

Gyártson 1954-ben kísérleti tételből, 1954-ben kezdje meg újból az új falórák gyártását.

Biztosítsa új típusú karórák gyártását a többi között a következő mennyiségben:

Por- és vízmentes-tokú, központi másodpercmutatós karórákból: az 1954. évben 200 ezer darabot, az 1955. évben 300 ezer darabot.

## A kerékpárok, motorkerékpárok, gramfonok és fényképezőgépek gyártásáról

Kötelezni kell a gépipari minisztertanácsot arra, hogy 1954-ben jelentős mértékben fokozza a női, a gyermek és a könnyű túrákerékpárok gyártását. Gyártson javított kézi fékrendszerű férfi- és női könnyű túrákerékpárokat,

jelentősen csökkentse az összes típusú kerékpárok súlyát, könnyített alkatrészek, valamint kerékbronzok alkalmazásával.

Kötelezni kell a gépipari minisztertanácsot arra, hogy 1955 január 1-ig újabb kerékpártípusokat dolgozzon ki, köztük „Tandem” típusú kerékpárokat, oldalkocsis kerékpárokat, gyermekkerékpárokat, fokozott teherbírási kerékpárokat és más típusú kerékpárokat.

Kötelezni kell a repülőipari minisztertanácsot arra, hogy vezesse be a kerékpármotorok gyártását és a motorkékből 1954-ben 30 ezer darabot, 1955-ben pedig 40 ezer darabot gyártson.

Fokozza a gramofongyártást 1951-ben 921.000 darabra, 1955-ben pedig 1,120,000 darabra. Fokozza a fényképezőgépek gyártását 1954-ben 765.000 darabra, 1955-ben pedig egymillió darabra.

Kötelezni kell a honvédelmi ipari minisztertanácsot arra, hogy szervezze meg 1954-től kezdve a „Szmena” mintájú fényképezőgép újabb, tömeges gyártását és gyártson 1954-ben 150.000 darab, 1955-ben pedig 200.000 darab fényképezőgépet. (Folytatása holnapi számunkban.)

## Nyugat-Berlinből irányított kártevő csoportot lepleztek le a berlini Sztálin-fasor építkezésénél

Berlin (MTI) Hivatalosan jelentik, hogy a Német Demokratikus Köztársaság belügyminisztertanácsának állambiztonsági szervei a napokban lepleztek és felszámoltak egy kártevő csoportot, amely a nyugatberlini építőmunkások szakszervezete mellett létesített úgynevezett „keleti iroda” megbízásából bomlasztó tevékenységet fejtett ki a Sztálin-fasor építkezésén dolgozó munkások körében. Az ügygel kapcsolatban letartóztatott Kurt Sprokhof, Kurt

Demut, Gertrud Jus és Werner Klage ellen bünvádi eljárás indult. A vizsgálat kiderítette, hogy a nyugatberlini építőmunkások szakszervezete mellett működő „keleti irodát” amerikai és nyugatnémet kémszervezetek kezdeményezésére hozták létre. A letartóztatottak ihégáljis csoportot alakítottak a Sztálin-fasor építkezésén és kémnyag gyűjtésével, demokráciellenes nyomtatványok terjesztésével, valamint fasiszta provokációk előkészítésével foglalkoztak.



Hirt adtu létai járás idő előtt b tését. A já óta az éle az egész j tését. A munkáért mezőgazda Koda J Gyula já

Abban, előtt tudt komoly ré állomás j pad igazg vezetőtecl tek

## A nánási

A búza ladás tsz lasztrális hadon búzát. Él szem elő vetés tób

## Kör

a tanác ségtáblá tti sem elmosód ezek él dök-e, deríteni fajta éppen derül lehet n tán má hogyan ban a ahogy kukoric 77, bur a közse a helyz hiszen hából ből pec nak, M az oka, Körössz si járá gyűjtés világoa sa. A községi hogy: tessel. hogy a sokból van, k Tivada mindíg 85 kil Marosk burgon tatók tartozt bizotts jai kö csoport nagyv gyan begyűj egy le tot, a a kuk val, t nak p tett e ki sen

Körp oppor kokka lák ké ezekke nem s Laban majdn val, 3 másza tejjel, barom lóan A tan re öke dolgoz

# A nagylétai járás befejezte az őszi búza vetését

Hirt adtunk már arról, hogy a nagylétai járás megfogadta, hogy határidő előtt befejezi az őszi búza vetését. A járások versenyében hetek óta az élen haladt és 27-én este az egész járás befejezte a búza vetését. A jó szervező és irányító munkáért dicséret illeti a járási mezőgazdasági osztály vezetőjét Koda János elvtársat és Egri Gyula járási főagronómust.

A derekesi járásban a hajdúbagosi Szabadság, a konyári Béke, a pocsjai Búzakalász is befejezte az őszi búza vetését. Jó munkát végzett a hajdúdorogi Rákosi tsz tag-sága, 311 holdon elvégezték a búza vetését, betakarították a cukorrépát és a gazdag tengertermést.

## Két község versenyének diadala

Az őszi búza vetésének sikeréért kemény küzdelem indult Darvason és Vekerden. Jól kihasználták a kedvező időjárást, s így történt, hogy 26-án mindkét község már befejezte. Korán földbe került a mag; bővebb termés lesz az eredménye. Furtán is igyekeztek a búza vetésével, 26-án ott is földbe került a mag.

Csökmön bezzeg kullognak a veléssel, a 3200 holdból még csak 1000 holdon fejezték be a vetést. Nagyon lemaradt Balmazújváros is, őszi búza terve 6700 katasztrális

hold, de csak 1800 holdon került még földbe a mag.

## A megyei gépállomások az országos verseny nyolcadik helyén

A megyék gépállomásainak országos versenyében Hajdú-Bihar a legtöbb értékelés szerint a nyolcadik helyre került. Elenjáró géppálmásainak jó munkája segítette a megyét a nyolcadik helyre. Az őszi munkaversenyben a megyében a polgári géppálmás az első, 110 százalékkal, második az egyéki géppálmás 109,1 százalékkal, harmadik a bagotapusztai géppálmás 100,2 százalékkal. Változatlanul az utolsó helyen kullog a balmazújvárosi géppálmás őszi talajmunkáltervének 32,1 százalékos eredményével.

A nagylétai géppálmás saját területén már befejezte munkáját és így már öt gépet át is adtak a területi géppálmásnak, hogy az meggyorsíthassa a munkát a földes Rákóczi tsz földjén, ahol közel 1000 hold várja a vetést.

# A szerződéses növények termelése — több jövedelmet jelent

Kormányzatunk a szerződéses termelés fejlesztése érdekében komoly kedvezményeket nyújt termelészövetkezeteinknek, dolgozó parasztjainknak. A terménybendési kötelezettség alóli a szerződött területek különböző mértékben mentesülnek. Így a leszerződött területen felül minden hold szerződött fűmag és rizsterület után további 2 hold, összesen tehát 3 hold, míg magkender, mustár, koriander esetében további 1 hold, összesen tehát 2 kat. hold, seprőcserk, szudánifű, ricinus, csillagfűrt, takarmányrépamag esetében további fél hold, összesen tehát 1,5 kat. hold mentesül a terménybendési kötelezettség alól.

A szerződött terület teljes egészében mentesül az állat-, tojás- és baromfi-bendési kötelezettség alól. Kivételt képeznek azok a növények, ahol a begyűjtött termés után a termelők takarmányjuttatásba részesülnek. Ezeknél a növényeknél a szerződött terület 50 százaléka mentesül az állat-, tojás- és baromfi-bendési kötelezettség alól. Itt azonban egyéb kedvezményeket biztosít kormányzatunk. Így például magkender termelése esetében minden mázsa átadott mag után 50 forintos értékben 50 százalékos kedvezményvel

zárk, kötel és vászon árú, továbbá hatóságai áron 15 kiló olajjogácsadara vásárolható.

A termelők művelési előleget is kapnak. Rizsnél például kát-hoidanként 600 forintot, ricinusznál, magkendernél 200 forintot, korianderrel 100 forintot, seprőcserknél 150 Ft-t, csillagfűrtől, mustárnál 100 forintot.

Olcsóbb lett a vetőmagvak ára is. A koriander vetőmag ára például mázsánként 516 forintból 264 forintra csökkent.

A termelők a természetbeni és készpénzelőleget kamatmentes hitelként kapják. Azok a termelők, akik a szerződési feltételekben meghatározott mennyiségnél több termést adnak át, többletermelési jutalomban fognak részesülni. Magkender termelésnél például a kat. holdankénti 300 kilogrammot meghaladó termés minden mázsája után az alapon felül 375 kiló átlagtermésig 120 forint 375-480 kilós átlagtermés esetén 240 forint és 480 kilós átlagtermésen felül mázsánként 400 forint prémiumban részesülnek a termelők.

A prémium kétszeresét kapják az önálló és III. típusú termelészövetkezetek. A biztosított kedvezmények megteremlik az alapját annak, hogy a termelészövetkezetek és egyéni dolgozó parasztjaink nagyobb jövedelemre tegyen szert a szerződéses növények termelése során.

# A balmazújvárosi géppálmás harcoljon jobban az őszi terv teljesítéséért

A balmazújvárosi géppálmás őszi tervét még csak 32,1 százalékra teljesítette. Eredményéről leginkább csak az utóbbi két héten lehet szó, mert azóta vannak itt a polgári és a bagota-pusztai géppálmásról a balmazújvárosi termelészövetkezetek a szántás-vetés minél előbbi befejezésében. Polgárról 4 erögéppel 12 traktoros, Bagota-pusztáról 6 erögéppel 12 traktoros jött a balmazújvárosi géppálmás traktoristáinak segítségére.

Mindkét géppálmás traktorosai eddig is becsülettel megállták a helyüket a munkában. A polgáriak például nemcsak az éves terveiket teljesítették túl, hanem az őszi terveiket is jóval 100 százalékon felül teljesítették már. Lamos Elvira, aki 14 éves korától dolgozik a géppálmásban, őszi tervét 150 százalékra teljesítette. De Fábán József, Török János, Mikosai István és a többiek is megállják lecsülettel a helyüket. Nemcsak nappal szántanak, hanem éjszákra sem állnak le. Mindössze annyit áll a gép, míg tankoinak, vagy a szükséges géppótlást elvégzik. Atnézik jól a gépeket, hogy megakadályozzák a gépkieséseket. Nem is igen ártak még géphiba miatt.

A balmazújvárosi traktorosok is hallottak már a polgáriak jó munkájáról, de nem alkalmazták a módszereiket, mert a versenyábrában nem igen lehet megtalálni a jó eredményeket. Van ugyan egy versenyábra, ahová kiírják, hogy a traktorosok hány százalékra teljesítették tervüket. De ezek a számok bizony nem nagyon mozgósítják a traktorosokat jobb eredmények elérésére.

A másik versenyábrában pedig még a tavaszi növényápolási és aratási munkák elvégzésére „serkentik” a traktorosokat a falujáság. A balmazújvárosi traktorosok szegénytelenül lemaradtak most a segítőtársunk mögött. A „Lenin” termelészövetkezetben, ahol a polgári traktorosok szántanak, a balmazújvárosi géppálmásnak is van

4 erögépe. De bizony ezek a traktorosok szívesebben mondják azt, hogy rossz a gép, alusznak, vagy a piacra járnak, minthogy dolgozzanak. Németh István traktoros, aki tagja a szövetkezetnek, a gépeivel egy hónap alatt mindössze 6 normálholdat szántott fel. Az őszi tervét három százalékra teljesítette. De ilyen traktorosok: Pinczés János, Ilfise Péter, akik csak 11, illetve 16 százalékra teljesítették őszi tervüket. Példát vehetnének a polgári traktorosokról.

A balmazújvárosi traktorosok ne hagyják magukat. Végezzenek jobb munkát, többet is keresnek. Ha az éves tervüket teljesítik 150 százalékos bérértést kapnak. Bizony ezzel a balmazújvárosi traktorosok közül nem sokan dicsekedhetnek, mert mindössze 9 traktoros teljesítette éves tervét.

A balmazújvárosi traktorosoknak is megvan a lehetőségük, hogy többet keressenek, jobban éljenek. De ehhez kell, hogy a szükséges pihenés mellett a munkájukat jobban ellássák, vigyázzanak a gépekre, hiszen szocialista megőrzésre vették át azokat.

A géppálmás vezetőségének sokat többet kell törőnie a traktorosok közötti versennyel. Nem szabad megengedni, hogy hónapokig ne írják ki a versenyábrába azoknak a neveit, akik olyan jó eredményt értek el, mint pl. Kerekes Bálint, aki 131 százalékra teljesítette őszi tervét.

A röplapokon — amiket két naponta adnak ki — ismertessék az élenjáró traktorosok munkamódszereit, teljesítményét, keresletét.

Minden lehetséges megvan a balmazújvárosi géppálmásnak is arra, hogy ne az utolsó között kullogjon a tervteljesítésben, hanem az első közé kerüljön. Mutassák meg a traktorosok, hogy nem csak a polgári és a bagota-pusztai géppálmások traktorosai tudnak jól dolgozni, hanem ők is. Ezt várják tőlük a termelészövetkezetek tagjai.

E-né.

# Decemberre bővítik az üzletek árukészletét

A könnyűipar tervén felül is nagy mennyiségű iparcikkkel készül fel a várható decemberi forgalomra, kibővítik az üzletek árukészletét. MTI.

A könnyűipar tervén felül is nagy mennyiségű iparcikkkel készül fel a várható decemberi forgalomra, kibővítik az üzletek árukészletét. MTI.

# A biharkeresztesi járás két községének begyűjtése

## Körösszegapátiban

A tanácsháza előtt lévő dícsőségűben a legjobb akarat mellett sem lehetne mást látni, mint elmosódott neveket. Hogy aztán ezek élenjárók, vagy lemaradók-e, azt már nehéz lenne kideríteni. Pedig van mind a két fajta dolgozó parasztból, csak éppen a versenytábláról nem derül ki. A versenyábrában nem lehet neveket találni s ebből aztán már következtetni is lehet hogyan megy Körösszegapátiban a begyűjtés. Gyengén. Mint ahogy a tanácsházán kiderült kukoricából 68, napraforgóból 77, burgonyából 68 százalékra áll a község, de nem sokkal külön a helyzet a többi cikkekben sem hiszen sertésből 11, szarvasmarhából 75, baromfiból 39, tojásból pedig 79 százaléknál tartanak. Mi ennek a lemaradásnak az oka, mi az oka annak, hogy Körösszegapát a biharkeresztesi járás legutolsó községe a begyűjtésben, elsősorban is a felvilágosító munka elhanyagolása. A tanács semmit sem tett a községben elterjedt nézet ellen, hogy: nem kell sietni a begyűjtéssel, így aztán nem is esoda, hogy a községben csak a kapásokból mintegy 60 hátralékos van, közülük tanácsotagok is. Papi Tivadár tanácsotag például még mindig 137 kiló kukoricával, 35 kiló napraforgóval tartozik. Maroska Mihály pedig 90 kiló burgonyával, tehát a példamutatók helyett a kullogók közé tartoznak. A begyűjtési állandó bizottság felosztotta ugyan tagjai között a községet tízes ház csoportokra, de munkát bizony nagyon gyengét végeznek. Hogyan győz meg Gyulás József begyűjtési állandóbizottsági tag egy lemaradt dolgozó parasztot, amikor maga is hátralékos a kukoricával, 342 kiló napraforgóval, tojás- és baromfi-bendésének pedig még egyáltalán nem tett eleget. Szavára bizony senki sem fog hallgatni.

Körösszegapátiban a tanács opportunizmust tanúsít a kulákkal szemben, ezért a 13 kulák közül 7 hátralékos van s ezekhez még hozzá sem szóltak, nem számoltatták el őket. Id Labancz János kulák például majdnem 100 mázsa kukoricával, 35 mázsa napraforgóval, 16 mázsa burgonyával, 4634 liter tejet, 102 kiló tojással, 92 kiló baromfi-val tartozik. De hasonlóan állnak a többi kulákok is. A tanács nem vonta felelősségre őket. Bizony nem, ellenben dolgozó parasztot igen. A be-

csületesen dolgozó parasztok véleménye pedig az, hogy először a kulákok portáján nézzen körül a tanács s majd csak aztán a dolgozó parasztokén. Minden esetre egyből tanulhat a körösszegapátai tanács: hanyag munkával, a népnevelőmunka elhanyagolásával, opportunizmussal nem lehet jó begyűjtési munkát végezni s ezen a legrövidebb időn belül változtatni kell.

## Magyarhomorog

mindössze 8 kilométerre fekszik Körösszegapátitól, szinte a biharkeresztesi járás községe. A dícsőségűben már itt egész másképpen fogad bennünket. Egymás után sorakoznak rajta a begyűjtésben élenjáró dolgozó parasztok nevei: Kucsár Viktor, K. Szabó József, Györfi Antalné, P. Balogh Lajosé és még jó pár dolgozó paraszté. Hogy élénk verseny van a községben, arra a versenyábráról is lehet következtetni, s ez bent a tanácselnök elvtárs szobájában a számadatokból be is igazolható. hiszen Magyarhomorog úgy a kukorica, napraforgó, mint burgonyabendési kötelezettségét már túlteljesítette s a többi cikkekben is igen jól áll. Az év tervhez viszonyítva a község 80 százalékra teljesítette tojásbendési kötelezettségét. Baromfi 53-ra, tejet 87-re, mindössze a szarvasmarha- és sertésbendés területén kell még egy kicsi megnyomni a gombot.

Milyen ebben a községben a népnevelőmunka, egy szóval kifejezve: jó. Hogyan érték el ezt az eredményt? A begyűjtési állandóbizottság tagjai, a tanácsotagok maguk mutatnak példát elsők között teljesítik az állam-

iránti kötelezettségüket. Az öt állandóbizottsági tag között és az aktívák között felosztották a községet s ezenkívül tízes ház csoportokra is, melyek versenyben állnak egymással. Minden hónapban értékelik a végzett munkát s ugyanakkor megbeszélik az elővetkező feladatokat is. Nem igen fordul az elő hogy valaki nem tudná, hogyan áll az ő körzete, vagy tízes ház csoportja a beadással. Nemes verseny folyik, jó a felvilágosító munka s így aztán nem is igen fordul elő az, hogy valaki el kelljen számoltatni — a kulákokon kívül. Ifj. Bíró Mirtón és Ifj. Kertész Lajos kulákokon kívül hiába keresne az ember hátralékosát, nem igen lelne. Persze ezek aztán tojásból és baromfiból is még semmit sem adtak be. Barna József és Veres Lajos kulákok is úgy okoskodtak, nem teljesítik beadásukat, mert mint hangzottak a nemes miből. Elszámoltatták őket s kiderült, volt mit beadnia a két kuláknak.

Igy néz ki Magyarhomorog az állam iránti kötelezettség teljesítésében. Azt tartják itt: beadás mindenekelőtt. Hogy mennyire érvényesül ez, azt igazolja az is, hogy Magyarhomorogon már mintegy 120 dolgozó paraszt teljesítette évi tojás- és baromfi-bendését is. Hegedűs Józsefnek, Sz. Tarsoly Józsefnek s a többi dolgozó parasztnak nem fáj már a feje azért, hogy mi lesz a beadással, hiszen mindemből teljesítették.

A jó munkamódszer, felvilágosító munka ilyen eredménnyel jart Magyarhomorogon s a körösszegapátai tanács nyugodtan emelhetne ebbe a községbe tanulni.

Rács Béla.

# 775 tonna szén megtakarítás november 7-én

Országos versenyt indítottak a ferencvárosi vontatási dolgozók 150.000 tonna szén megtakarításáért. A mozgalomhoz lelkesen csatlakoztak a debreceni Fűtőház dolgozói is. A Fűtőház főnökségére 5670 tonna jut ebből a mennyiségből, amelyet eddig már teljesítették. Most megfogadták, hogy a negyedik negyedévére 27 százalékkal teljesítik túl ezt a mennyiséget. A megtakarított szénből 156 megterhelt vonatot tudnak Debrecen és Budapest között közlekedtetni. Ebből a tételből vállalták hogy a Nagy Októberi Szocialista Forradalom 75. évfordulójának tiszteletére 375 tonna szén takar-

ítanak meg terven felül. Hogy a vállalt kötelezettségnek elegendő tudjanak tenni, brigádok alakították a műszaki vezetőkől, akik biztosították a vállalt teljesítésének műszaki előfeltételeit, a jó hőtechnikai kazánállapotot, a helyes szén-előkészítést és felhasznalást.

Az eredményes munka biztosítására és a mozdonyok karbantartására érdekében a mozdony felvilágosító, a vontatási műhely 500-as brigádja ígéretet tettek, hogy mindenkor biztosítják a forgalom számára a mozdonyokat, ezzel is elősegítse a három és félnapos kocsiforduló sikeres megvalósítását. Marosi Sándor üb. elnök.

# rtja esének

## növelése

tszeresére, rendelkezésére műselyemat-

a Szovjetunió iparcikkek mi-

ek között 1951-1952-ig 1955-ben 10 pamutcérna 1954-ben 1955-ben pedig 1956-ban 1957-ig 1958-ig 1959-ig 1960-ig 1961-ig 1962-ig 1963-ig 1964-ig 1965-ig 1966-ig 1967-ig 1968-ig 1969-ig 1970-ig 1971-ig 1972-ig 1973-ig 1974-ig 1975-ig 1976-ig 1977-ig 1978-ig 1979-ig 1980-ig 1981-ig 1982-ig 1983-ig 1984-ig 1985-ig 1986-ig 1987-ig 1988-ig 1989-ig 1990-ig 1991-ig 1992-ig 1993-ig 1994-ig 1995-ig 1996-ig 1997-ig 1998-ig 1999-ig 2000-ig 2001-ig 2002-ig 2003-ig 2004-ig 2005-ig 2006-ig 2007-ig 2008-ig 2009-ig 2010-ig 2011-ig 2012-ig 2013-ig 2014-ig 2015-ig 2016-ig 2017-ig 2018-ig 2019-ig 2020-ig 2021-ig 2022-ig 2023-ig 2024-ig 2025-ig 2026-ig 2027-ig 2028-ig 2029-ig 2030-ig 2031-ig 2032-ig 2033-ig 2034-ig 2035-ig 2036-ig 2037-ig 2038-ig 2039-ig 2040-ig 2041-ig 2042-ig 2043-ig 2044-ig 2045-ig 2046-ig 2047-ig 2048-ig 2049-ig 2050-ig 2051-ig 2052-ig 2053-ig 2054-ig 2055-ig 2056-ig 2057-ig 2058-ig 2059-ig 2060-ig 2061-ig 2062-ig 2063-ig 2064-ig 2065-ig 2066-ig 2067-ig 2068-ig 2069-ig 2070-ig 2071-ig 2072-ig 2073-ig 2074-ig 2075-ig 2076-ig 2077-ig 2078-ig 2079-ig 2080-ig 2081-ig 2082-ig 2083-ig 2084-ig 2085-ig 2086-ig 2087-ig 2088-ig 2089-ig 2090-ig 2091-ig 2092-ig 2093-ig 2094-ig 2095-ig 2096-ig 2097-ig 2098-ig 2099-ig 2100-ig 2101-ig 2102-ig 2103-ig 2104-ig 2105-ig 2106-ig 2107-ig 2108-ig 2109-ig 2110-ig 2111-ig 2112-ig 2113-ig 2114-ig 2115-ig 2116-ig 2117-ig 2118-ig 2119-ig 2120-ig 2121-ig 2122-ig 2123-ig 2124-ig 2125-ig 2126-ig 2127-ig 2128-ig 2129-ig 2130-ig 2131-ig 2132-ig 2133-ig 2134-ig 2135-ig 2136-ig 2137-ig 2138-ig 2139-ig 2140-ig 2141-ig 2142-ig 2143-ig 2144-ig 2145-ig 2146-ig 2147-ig 2148-ig 2149-ig 2150-ig 2151-ig 2152-ig 2153-ig 2154-ig 2155-ig 2156-ig 2157-ig 2158-ig 2159-ig 2160-ig 2161-ig 2162-ig 2163-ig 2164-ig 2165-ig 2166-ig 2167-ig 2168-ig 2169-ig 2170-ig 2171-ig 2172-ig 2173-ig 2174-ig 2175-ig 2176-ig 2177-ig 2178-ig 2179-ig 2180-ig 2181-ig 2182-ig 2183-ig 2184-ig 2185-ig 2186-ig 2187-ig 2188-ig 2189-ig 2190-ig 2191-ig 2192-ig 2193-ig 2194-ig 2195-ig 2196-ig 2197-ig 2198-ig 2199-ig 2200-ig 2201-ig 2202-ig 2203-ig 2204-ig 2205-ig 2206-ig 2207-ig 2208-ig 2209-ig 2210-ig 2211-ig 2212-ig 2213-ig 2214-ig 2215-ig 2216-ig 2217-ig 2218-ig 2219-ig 2220-ig 2221-ig 2222-ig 2223-ig 2224-ig 2225-ig 2226-ig 2227-ig 2228-ig 2229-ig 2230-ig 2231-ig 2232-ig 2233-ig 2234-ig 2235-ig 2236-ig 2237-ig 2238-ig 2239-ig 2240-ig 2241-ig 2242-ig 2243-ig 2244-ig 2245-ig 2246-ig 2247-ig 2248-ig 2249-ig 2250-ig 2251-ig 2252-ig 2253-ig 2254-ig 2255-ig 2256-ig 2257-ig 2258-ig 2259-ig 2260-ig 2261-ig 2262-ig 2263-ig 2264-ig 2265-ig 2266-ig 2267-ig 2268-ig 2269-ig 2270-ig 2271-ig 2272-ig 2273-ig 2274-ig 2275-ig 2276-ig 2277-ig 2278-ig 2279-ig 2280-ig 2281-ig 2282-ig 2283-ig 2284-ig 2285-ig 2286-ig 2287-ig 2288-ig 2289-ig 2290-ig 2291-ig 2292-ig 2293-ig 2294-ig 2295-ig 2296-ig 2297-ig 2298-ig 2299-ig 2300-ig 2301-ig 2302-ig 2303-ig 2304-ig 2305-ig 2306-ig 2307-ig 2308-ig 2309-ig 2310-ig 2311-ig 2312-ig 2313-ig 2314-ig 2315-ig 2316-ig 2317-ig 2318-ig 2319-ig 2320-ig 2321-ig 2322-ig 2323-ig 2324-ig 2325-ig 2326-ig 2327-ig 2328-ig 2329-ig 2330-ig 2331-ig 2332-ig 2333-ig 2334-ig 2335-ig 2336-ig 2337-ig 2338-ig 2339-ig 2340-ig 2341-ig 2342-ig 2343-ig 2344-ig 2345-ig 2346-ig 2347-ig 2348-ig 2349-ig 2350-ig 2351-ig 2352-ig 2353-ig 2354-ig 2355-ig 2356-ig 2357-ig 2358-ig 2359-ig 2360-ig 2361-ig 2362-ig 2363-ig 2364-ig 2365-ig 2366-ig 2367-ig 2368-ig 2369-ig 2370-ig 2371-ig 2372-ig 2373-ig 2374-ig 2375-ig 2376-ig 2377-ig 2378-ig 2379-ig 2380-ig 2381-ig 2382-ig 2383-ig 2384-ig 2385-ig 2386-ig 2387-ig 2388-ig 2389-ig 2390-ig 2391-ig 2392-ig 2393-ig 2394-ig 2395-ig 2396-ig 2397-ig 2398-ig 2399-ig 2400-ig 2401-ig 2402-ig 2403-ig 2404-ig 2405-ig 2406-ig 2407-ig 2408-ig 2409-ig 2410-ig 2411-ig 2412-ig 2413-ig 2414-ig 2415-ig 2416-ig 2417-ig 2418-ig 2419-ig 2420-ig 2421-ig 2422-ig 2423-ig 2424-ig 2425-ig 2426-ig 2427-ig 2428-ig 2429-ig 2430-ig 2431-ig 2432-ig 2433-ig 2434-ig 2435-ig 2436-ig 2437-ig 2438-ig 2439-ig 2440-ig 2441-ig 2442-ig 2443-ig 2444-ig 2445-ig 2446-ig 2447-ig 2448-ig 2449-ig 2450-ig 2451-ig 2452-ig 2453-ig 2454-ig 2455-ig 2456-ig 2457-ig 2458-ig 2459-ig 2460-ig 2461-ig 2462-ig 2463-ig 2464-ig 2465-ig 2466-ig 2467-ig 2468-ig 2469-ig 2470-ig 2471-ig 2472-ig 2473-ig 2474-ig 2475-ig 2476-ig 2477-ig 2478-ig 2479-ig 2480-ig 2481-ig 2482-ig 2483-ig 2484-ig 2485-ig 2486-ig 2487-ig 2488-ig 2489-ig 2490-ig 2491-ig 2492-ig 2493-ig 2494-ig 2495-ig 2496-ig 2497-ig 2498-ig 2499-ig 2500-ig 2501-ig 2502-ig 2503-ig 2504-ig 2505-ig 2506-ig 2507-ig 2508-ig 2509-ig 2510-ig 2511-ig 2512-ig 2513-ig 2514-ig 2515-ig 2516-ig 2517-ig 2518-ig 2519-ig 2520-ig 2521-ig 2522-ig 2523-ig 2524-ig 2525-ig 2526-ig 2527-ig 2528-ig 2529-ig 2530-ig 2531-ig 2532-ig 2533-ig 2534-ig 2535-ig 2536-ig 2537-ig 2538-ig 2539-ig 2540-ig 2541-ig 2542-ig 2543-ig 2544-ig 2545-ig 2546-ig 2547-ig 2548-ig 2549-ig 2550-ig 2551-ig 2552-ig 2553-ig 2554-ig 2555-ig 2556-ig 2557-ig 2558-ig 2559-ig 2560-ig 2561-ig 2562-ig 2563-ig 2564-ig 2565-ig 2566-ig 2567-ig 2568-ig 2569-ig 2570-ig 2571-ig 2572-ig 2573-ig 2574-ig 2575-ig 2576-ig 2577-ig 2578-ig 2579-ig 2580-ig 2581-ig 2582-ig 2583-ig 2584-ig 2585-ig 2586-ig 2587-ig 2588-ig 2589-ig 2590-ig 2591-ig 2592-ig 2593-ig 2594-ig 2595-ig 2596-ig 2597-ig 2598-ig 2599-ig 2600-ig 2601-ig 2602-ig 2603-ig 2604-ig 2605-ig 2606-ig 2607-ig 2608-ig 2609-ig 2610-ig 2611-ig 2612-ig 2613-ig 2614-ig 2615-ig 2616-ig 2617-ig 2618-ig 2619-ig 2620-ig 2621-ig 2622-ig 2623-ig 2624-ig 2625-ig 2626-ig 2627-ig 2628-ig 2629-ig 2630-ig 2631-ig 2632-ig 2633-ig 2634-ig 2635-ig 2636-ig 2637-ig 2638-ig 2639-ig 2640-ig 2641-ig 2642-ig 2643-ig 2644-ig 2645-ig 2646-ig 2647-ig 2648-ig 2649-ig 2650-ig 2651-ig 2652-ig 2653-ig 2654-ig 2655-ig 2656-ig 2657-ig 2658-ig 2659-ig 2660-ig 2661-ig 2662-ig 2663-ig 2664-ig 2665-ig 2666-ig 2667-ig 2668-ig 2669-ig 2670-ig 2671-ig 2672-ig 2673-ig 2674-ig 2675-ig 2676-ig 2677-ig 2678-ig 2679-ig 2680-ig 2681-ig 2682-ig 2683-ig 2684-ig 2685-ig 2686-ig 2687-ig 2688-ig 2689-ig 2690-ig 2691-ig 2692-ig 2693-ig 2694-ig 2695-ig 2696-ig 2697-ig 2698-ig 2699-ig 2700-ig 2701-ig 2702-ig 2703-ig 2704-ig 2705-ig 2706-ig 2707-ig 2708-ig 2709-ig 2710-ig 2711-ig 2712-ig 2713-ig 2714-ig 2715-ig 2716-ig 2717-ig 2718-ig 2719-ig 2720-ig 2721-ig 2722-ig 2723-ig 2724-ig 2725-ig 2726-ig 2727-ig 2728-

### Levelezőink megyei értekezletükről

Október 25-én, a vasárnapi levelezőértekezlet életem legnevezetesebb napja, nemcsak azért, mert olyan sok szép hatást, sok tapasztalatot gyűjtöttem, hanem azért is, mert ezen a napon volt születésem napjának 28. évfordulója. Nem tudom leírni azt a boldogságot mit jelentett nekem születésem napján, cinni harcos társammal együtt lenni.

Az értekezleten nagyon sok segítséget adott munkámhoz Kapusi elvtársnő beszámolója és Barcsi elvtárs hozzászólása. Kardos elvtárs megható hozzászólását még most sem felejtetem el. Kovács Ferenc tanító hozzászólása pedig erőt adott az igazságot való követéshez. Visszaemlékezve erre a napra, azt mondhatom, hogy életem legszebb születési évfordulója volt.

DÓKA ISTVANNÉ Textilgyár.

A levelezőértekezleten nagyon jól éreztem magam. Olyan rosszul éreztam hazamenni az értekezlet után. Megismerkedtem itt sok levelezőtársammal, közelebbről Sűrű Lászlóval. Ő is párttitkár, mint én és sok közös problémát megbeszélünk. Az értekezlet megmutatta, hogy levelezőinknek jó májusi esőhöz hasonlított. Igérem, hogy sok jó levelet küldök a jövőben, hogy a májusi esők valamennyiök javára bőven gyümölcsözzenek. Ha mérlegre tennék azt, amit a sajtótól kaptunk, s amit adtunk számunkra, akkor a jövőben még több, harcosabb levelekkel kell ki-csengtünk a mérleget. Ezért írok ezután rendszeresen és mindenről a szerkesztőségnek.

KARDOS ERZSÉBET  
Hajdúböszörmény, Géppaloms.

Ugy érzem, hogy az október 25-én megtartott levelezői értekezlet az eddigieknél sokkal nagyobb segítséget nyújtott további munkámhoz. Ha egy pillanatra visszatekintek az 1949-ben megírt első levelemre, látom azt a hatalmas fejlődést, amelyen átmentem. Levelezői munkámban segítettek a szerkesztőség tagjai, építő bírálatokkal, bátorításokkal. Az utóbbi időben azonban előfordult, hogy levelemre késvé kaptam választ, ez legtöbbször olyankor fordult elő, amikor a levelezési rovat más rovatnak adta át a leveleket feldolgozás végett. Kérem tehát a szerkesztőség minden tagját: időben válaszoljon a levelekre.

Eddigi levelezői munkámban sok nehézséggel kellett megküzdennem. Bíró levelem után bizony előfordult, hogy haragost szereztem. Így történt ez most is. Megjelent a na-

pokban egy bíráló levelem a párt-szervezet oktatási munkájáról. Ez a cikk felháborodást keltett üzemi munkámban, Németh elvtárs piszkálódásnak vette, fenyegetőzött: majd ő ír egy olyan levelet, hogy csodálkozni fogok.

Mint ahogy értekezletünkön megbeszéltek, mindig csak az igazságot írhaljuk, és is amikor egy-egy levelet megírok előre ellenőrzöm, átgondolom minden szavát. A bíráló tehát fogadják örömmel és szeretettel üzemi munkámban, segítségül lássanak benne és nem piszkálódást.

Ugy érzem, hogy ez az értekezlet közelebb hozott azokhoz, akik leveleznek a lappal, mintha testvéreim lettek volna, olyan szeretettel gondolkodok rájuk.

Fodor Józsefné,  
Keletmagyarországi Üzemelő-mezési Vállalat.

## NÉPLAP

### POSTÁJA

#### A tudományos körök taggyűlése

Lezajlott az Orvostudományi Egyetem tudományos körök taggyűlése. Gát László dr. dékánhelyettes nyitotta meg a gyűlést, majd Takács István V. éves ismertette a szervezeti szabályzatot. Varga Emil dr. beszámolt a tavalyi munkáról, elmondta, hogy a tudományos körök tavaly igen jó munkát végeztek. Minden intézetben az oktatásban való részvételén kívül pályamunkákat dolgoztak ki, amelyet az egyetem tanácsa 12.000 forinttal jutalmazott. Felhívta a figyelmet, hogy fokozott gondot kell fordítani

minél több kísérleti módszer el-sajátítására. Több hozzászólás foglalkozott a tudományos körök köpenyvel való ellátásának biztosításával, a heti 3 óras órakedvezmény kérdésével. Az volt a hiányossága a taggyűlésnek, hogy nem foglalkozott kellően a tudományos körök munkamódszereivel, a szakkereskedő tagok fejlődésének meggyorsításával, a vezetés jó és rossz tapasztalataival.

Juhász Lajos  
Orvostudományi Egyetem

#### Ötezer forint anyasági jutalom

Népköztársaság Elnöki Tanácsa Mezei Józsefné hajdúnánási (Csepüskert 10. szám) lakosnak kilencedik, tizedik és tizenegyedik gyermeke után 5000 forint anyasági jutalmat utalt ki. Ünnepeles cretek között nyújtották át Mezei Józsefnének a jutalmat. A Mezei-családból hatan résztvettek ezen az ünnepélyen, meghatóvá tették át a jutalmat. Ugyanekkor Borbély Antalné 7

gyermekes anyja 1030 forint anyasági pénzjutalomban részesült. A pénzjutalom mellett Mezei-né 3 éves kislánya értékes ruházati felszerelést kapott. Igéretet tett Mezei-né, hogy gyermekeit igaz hazaszeretetre neveli, ő és férje pedig még jobb munkát végeznek ezután a termelőszövetkezetben.

Fülöp Emil,  
Hajdúnánás, Tanács

#### Több segítséget a nagyléta-cserékerti DISZ-nek

A nagyléta cserékerti DISZ szervezet gyengén működik. Mi ennek az oka? Az, hogy a cserékerti DISZ szervezet semmiféle támogatást nem kap, nincs a DISZ-nek terve, nincs, ahol taggyűlést tarthatnának, nincs szórakozási lehetőség. Azt szeretnénk megérni, hogy amíg nem tudnak helyiséget biztosítani, legalább az iskolát adják át szom-

bat estére és vasárnapokra, mi vállaljuk, hogy a termet minden alkalommal tisztán visszazadjuk. Eddig 15 tagot beszerveztem a politikai körre is, de az anyag még nem érkezett meg. Ez is azt mutatja, hogy egyáltalán nem törődnek velünk.

Adomán József,  
Nagyléta, Cserékert

## PÁRTHIREK

### MEGYEI PARTBIZOTTSÁG KÖZLEMÉNYEI:

Értesítjük az SZKP I. évfolyam propagandista konferenciájának vezetőit, hogy részükre 31.én délután 9 órakor konferenciát tartunk a Megyei Partbizottságon. A konferencia anyaga: SZKP történet II. fejezet.

### PÁRTOKTATÁSUNK ÜTEMTERVE

Ma Debrecenben: SZKP történet I. évfolyam (párt és DISZ) ezeminarium.

Pénteken Debrecenben: SZKP történet II. évfolyam szeminárium.

Szombaton gyűléseinken: minden oktatási formán szeminárium.

### VÁROSI PARTBIZOTTSÁG KÖZLEMÉNYEI:

#### A PARTOKTATÁS ÜTEMTERVE

Ma délután 5 órakor SZKP I. évf. szem. az SZKP történet I. fejezet I. heti anyagából.

Az SZKP I. évfolyamán tanuló politikai iskola vezetői foglalkozása az SZKP I. fejezetből a következő helyeken: 1. Majoros Pál elvtárs konferenciája a Megyei Tanácsnál 2. Peczai Mihály elvtárs konferenciája a Gépjavító V. nál 3. Murányi Kálmán elvtárs konferenciája a Fekete Mihály gimnáziumban 4. Nyul László elvtárs konferenciája a Sükösdéma Intézetben 5. György Anna elvtársnő konferenciája a Terményforgalmi V. nál 6. Szabó Károly elvtárs konferenciája a Városi Partbizottságon 7. Nyitrai Józsefné elvtársnő konferenciája a Dohánygyárban 8. Herezeg Jenő elvtárs konferenciája a Városi Partbizottságon lesznek.

30.án SZKP II. évf. szem. SZKP történet VII. fejezet I. heti anyagából. Az SZKP II. évfolyam tanuló politikai és SZKP I. vezetői konferenciája a következő helyeken: 1. Sütő József elvtárs konferenciája a Megyebizottságon 2. Ivanov Anna elvtársnő konferenciája a Megyebizottságon.

### PARTOKTATÁS HÁZA HIREI

Szombaton délután 5 órakor előadást tartunk a politikai gazdaságtan I. évfolyam propagandistái és hallgatói részére: „A politikai gazdaságtan tárgya és módszere” című anyagból a Partoktatás Házában. Az előadást Medveczi Lajos elvtárs, a Megyei Előadó Iroda tagja tartja.

## HIREK

VÁRHATÓ IDŐJÁRÁS Főként a Dunántúlon felhősebb idő, több helyen eső esőleg zivatar. Menseket délkelet felől, majd északnyugati eszt, keleten még lesznek felhős felhős napok. A nappali felmelegedés szorgalmi várható középhőmérséklet tíz fok felett.

MA DELUTÁN 4-6 óráig a városi tanácsoknál Furi Gábor elvtárs megyei tanács tag fogadóórát tart.

MEGYEI TANÁCSSTAGOK fogadó-órája október 30-án: Debreceni járás: Vámospercs: Bátori István Hajdú-baház: Bánhidai Józsefné Polgári járás: Tiszacege: Gál István, B. har-keresztési járás: Beő: Györi Gáspár Bajt: Nyéki Frigyes Berettyóújfalusi járás: Szentpéterszeg: Czifra Sándor. Püspökáldányi járás: Püspökáldány: Iványi Tibor.

MEGYEI TANÁCSSTAGJAINK október 30-án a következő helyeken és időben tartanak tanácsostási beszámolóit: Debrecen: Rendőrkapitányság délután 5 órakor: Tóth György Férfitruha KITS: délután 5 órakor: Varga László Villámvesztű: délután 5 órakor: Stozsoki Ferenc

### Mozik műsora

VIG: háromnegyed 4, 6, 8 órakor: Bátorak arénája.  
BEKE: háromnegyed 4, 6, 8 órakor: Ötensége levest főz.  
METEOR: háromnegyed 3 5 egygyed 8 órakor: Ötensége levest főz.  
HIRADÓ: délelőtt 10 órától folyta. tolag: Ötensége levest főz, délután 4, 6, 8 órakor: Fiúk lányok kutyák.  
Népvételező I. Görődű építkezés: Solway útkos aktái.  
Népvételező II. Repülőter: Veszélyes önjárat!  
Népvételező III. Szabadság, telep: E-só vagy második.  
Népvételező IV. Csapókeret III: Vörö-zásó a zöld hegyen.  
Megyei Vándor I. Osemtekeret: Cirkusz porondján.

VILÁGOS keményfa fél-hát eladó, Homok utca 48.  
CSERÉPKÉLYHA női tá-likabát eladó, Gorkij fasor 15 szám.  
BLADÓ egy női centrál bohinos varrógép Sas u. 2.  
CSIGPKERT 35 számú ház fele része eladó, bekötött-hető.  
KÖZÉPKORU magános, szerényigényű intelligens, nyugdíjas nő keresek ház-társasom vezetésére levelet Kocsuth utca 2. trafikba kérem.  
170 kg-os haasz anyako-cám eladom vagy hívóért el-cserélem Konyhaszéktrény eladó. Baross 11 Kasza, SIKKOTÓGÉPET megvé-telre vagy bérbe keresek, Varga utca 3.

### Kulturális küldöttség utazott Varsóba

Non György népművelési miniszter-helyettes vezetésével öttagú delegáció utazott Varsóba a magyar

— lengyel kulturális egyezmény 1954. évi munkatervének meg-tárgyalására. MTI.

### A begyűjtési minisztérium versenyjelentése

A legutóbbi értékelés szerint a megyék sorrendjében, úgy a serlés-begyűjtésben, mint a szarvasmarha-begyűjtésben és tojásbegyűjtésben

tizenhetedik Hajdú megye, minisz-teri meghatalmazott Polyák István és begyűjtési osztályvezető Antal Tibor.

### Opera-est kórossal a Központi Kultúrotthonban

Az Orvostudományi Egyetem kultúrotthona ma, 8 órai kezdettel a Központi Kultúrotthonban (Arany Bika) opera-estet rendez. Erdekes eseménynek ígérkezik a mai opera-est, mert ezúttal az ének és zene-számok mellett kórosszámok is szerepelnek a műsoron. Verdi Trubadúrjából a „Cigánykórus”-t és „Miserere”-t, Wagner Lohengrin

„Nászkar”-át és Puccini Pillangó-kisasszony „Zümmögő”-kórusát hallhatjuk az Orvostudományi Egyetem kórusa előadásában. Az esten fellépnek Rigó Magda, Remsey Győző, az Allami Operaház tagjai, közreműködik a MAV Filharmonikusok Zenekara, vezényel Rubányi Vilmos. Az egyetem kórusát Hubay Barnabás vezényli.

## SPORT

### SPORTLEVELEZŐINK ÍRÁJK

Nagy labdarúgószurkoló vagyok, ha csak egy mód van rá, minden NB II-es mérkőzésre kimegyek. Sokszor nem is eszdelek, hogy a junak igérke-ző előmérkőzéseket is megnézzem — és itt kezdődik a kellemetlenségem „Kor-zó” jegyet szoktam váltani, de amikor valahol helyet foglalok, halom a meg-vegyés: „E várs, ez a hely foglal.” Tovább megyek és arábba leülök. A ig-nérek néhány percet, jön egy sport-szurkoló és azt mondja: „Ne hara-gudjon de ez a hely a feleségem részére van fenntartva” Sorolhatnám így tovább Nemcsak én járok így vasárnapról vasárnapra, hanem igen sokan mások is. A „Korzó”-jegyek nem szamozottak és ezen a helyen nincs is foglalt hely. Szűnjön meg az, hogy állandóan zaklatják a sur-ko-lokat a korzóúleteken. Aki elöb-ment ki, jobb helyet foglal. A rende-zők pedig lépjenek közbe és tegyenek rendet a sokszor előforduló kellem-ten jeleneteknél. A sportkörök vezetői for-dítsanak nagyobb gondot a surko-lok gondtalanabb mérkőzéstárogatá-ára.

### Körösi Kálmán

sztahánovista kemény-ve-bercsényi u. 103 szám.

### AZ OSZTALYOZÓK ÁLLASA

I. csoport	
1. Hbözörmény	8 6 1 1 19: 9 15
2. D. Alomdó	7 4 1 2 15: 6 9
3. Buzsághajom	7 3 2 2 12: 11 8
4. Komádi	8 3 1 4 8: 14 7
5. Büjfalva	8 1 2 5 11: 17 4
6. DMTSK	6 1 1 4 9: 17 3

### II. csoport

1. Hajdúdorog	8 7 1 — 32: 9 15
2. D. Lendület	8 5 1 2 21: 17 11
3. Hajdúszámon	8 4 — 4 15: 13 8
4. Nagy-Éta	8 3 — 5 16: 20 6
5. Tiszacege	8 2 1 5 10: 17 5
6. Téglyás	8 1 1 6 8: 26 3

### DEBRECEN MAI SPORTMUSORA

LABDARUGÁS: D. Vörös Műterem — D. MAV Izzugató-ság megyei csoport, döntő, Építőek pályá, 2 óra.

### A D. VÖRÖS METEOR

az elcsúszt napokban Debrecenben ügyességi ötös csapat és váltóversenyt rendeztek. A verseny során kétszer két-egz induló volt. A női magasságúban 66-an vettek részt, ezek közül hárman a II. osztályú, harmincan eddigi a III. osztályú szintet érték el. Győ-zősek: Fertiák 4x100: D. Honvéd, 4x1000: D. Haladás. Távol (600-es csapat): D. Honvéd 571 cm átlag. Díszköz: D. Haladás 31,68 átlag, — 4x400: D. Honvéd, 3000 m (600-es csapat): D. Haladás Magae: D. Honvéd 170 (1) cm átlag. Súly: D. Haladás 1028 m átlag. Kalapács: D. Haladás 35,75 m átlag. Gerely: D. Honvéd 39,66 m átlag. — Nők, 4x100: D. Dózsa 3x800: D. Fáklya 8:06, megyei csúcs Magae: D. Fáklya 131,6 cm átlag. Súly: D. Honvéd 7,59 átlag, — Távol: D. Honvéd 3,94 m átlag, — Díszköz: D. Dózsa 20,94 m átlag, Gerely: D. Dózsa, 21,73 m átlag.

### SZABADSÁG SZALONBAN

ma este 9 órakor Utazás a világ körül” énekes, táncos vídám ki-rándulás 2 átszállással

### RÖVID-SPORTHIREK

D. Honvéd—Perecesi Bányász NB II labdarúgó mérkőzést rendeznek vasár-nap délután fél 3 órakor a nagyerdői stadionban. — A Görddücsapgyógyá-Vasas sportkör szombaton és vasárnap Debrecenben országos öklívóversenyt rendez. A verseny II. és III. osztályú és ifjúsági minősítő jellegű. A nevez-tetek között fővárosi és vidéki csapatok vannak. Közel száz versenyző indul a kétnapos öklívóversenyen. — A vá-rosi TSB labdarúgó játékezői tan-folyamot rendez. Az első előadást hétfőn este 6 órakor tartják. — A D. Szpartakusz sportkör Magyar, Szovjet Barátság útja 17 szám alatti kultúrterületén október 30-án dél-után 5 órai kezdettel Erőben Erő-nemzetközi eakkmeister elméleti elő-adást, azt követően pedig szimulált-tart. — A megyei TSB a megyei lab-darúgóbajnokságban résztvevő csapa-tok részére november 8-tól éremszertor-bajnokságot rendez. A nevezéséket a megyei TSB-hez november 2-ig kell eljuttatni. — Kossárlabda és röplabda játékezői tanfolyam kezdődik Deb-recenben a városi TSB rendezésében. A tanfolyamokra a VTSB-nél lehet jelentkezni. — D. Lokomotív eakk-csapatja 8:4 arányban vereséget szen-vedett a Diósgyőri Vasas csapatától.

### Színházi műsor

Ma este 7 órakor először, ezt köve-tően mindennap este 7 órakor, vasár-nap délután 3 órakor is Caragiale: Zúrzaváros éjszaka, komédia, 3 szel-vény

### Anyakönyvi hírek

Születések. Nagy Imre teges tag Nyimár onfalva Ilona, Mészáros Mi-hály traktoros Ebec 44. Júlia, Pápai Bela tanító Vámospercs: Sára, Major-os István házfelügyelő Szechenyi u. 1. Erzsébet, Csipkés István kereskedő Hajdúszámon István Kovács János katonája Nyil u. 22. Róza, Skitka Imre fahívogó Tegez u. 46. Erzsébet, Földi Béla MAV távirtdemeter Hajdúszó, boszói Béla, Sánta Ferenc fm Belleze 6. 459 Pirokka Andrásk József műve-zető Vass Pál u. 3. Zeuszanna, Bernát Bálint tez tag, Páltag 24. Bálint, Kiss Ferenc munkás, Csepő utca 50. Ferenc, Oroskó János esztergyősi Mester u. 15. János

Házasságok. Péter Zoltán tanársegéd Gyadványi u. 12. és Liptai Ilona egye-temi hallgató Gorkij fasor 32. Szilágyi Mihály kályhaségéd és Baross u. 2. és Sándor Anna műtész Cecéld u. 2. Házalósok: Kovács Mihály tsos tag, Érmellek u. 5. Ötvedi Magda Haj-dúszóvárt.

## NÉPLAP

A Magyar Dolgozók Pártja Hajdú-Bihar-megyei Partbizottságának lapja

Szerkesztő: a szerkesztőbizottság  
Felelős kiadó: BARCSI GYULA  
Szerkesztőség: Debrecen, Batsv-Zsilinszky-u. 8.  
Kiadóhivatal: Vöröshadsereg útja 16.  
Telefon: 90-01  
Alföldi Nyomda telenhéz  
Telefon: 42-54 és 48-40

szűhelyet kiemeltorhajtású kukoricadarabot és 16x600-as autókülsőket. Ajánlatot, kat. Debreceni Állami Bőro. gazdasághoz. Debrecen Bajcsy-Zsilinszky u. 16. sz. alá kérjük Alföldihez. AH

A HAJDÚ—Biharmegyei Lada és Épületem-gyár november 1-i belépés-re vizsgázott terv és sta-tisztikust keres. Fizetés kol-ektiv szorint. Jelentke és Kálmán tér 3. Központi iro-dában. AH

KOSZENSALAKOT kor-látlan mennyiségben át-mentesen kaphat a Debreceni Dohánygyár telephely Vágóhid utca 2. sz. AH JOMINOSÉGU, új szalon olcsón eladó Paszirta u. 15.